


4.-  Comience con el lado del conductor,  identifique los galuces existentes en la parte baja por la
parte interna del  costado del  vehículo.  Retire la cinta protectora de los  galuces,  a continuación
coloque (1)  rondana de  vinil  al  tornillo  de  la  Placa "T",  después  introduzca  la  placa  en el  galuz

existente donde removió la cinta. Foto 1.  NOTA: Es importante que coloque la rondana de vinil en el
tornillo de la placa "T" antes de introducirlo en el galuz del vehículo esto previene que caiga en el
interior del panel del vehículo.

5. A continuación coloque (1) bracket delantero y fíjelo al tornillo de la placa que colocó en el panel
del vehículo con: (1) rondana plana y de presión 3/8", (1) tuerca hex. 3/8". Y a las tuercas de la placa

con (2) Tornillo cab. hex 3/8 x 1 1/4", (2) rondanas plana y de presión 3/8". Foto 2. No apriete aún. 

6. Repita la operación para el bracket central y trasero. Foto 3 y 4.

R&D                                 QA                                         FODI7.003.E                                                     Pág: 2 de 4 

FOTO 2

FOTO 3

FOTO 1

FOTO 4



7. Para instalar el bracket auxiliar delantero, localice la rondana y el tornillo de montaje de la cabina
delantero. Remuévalos y coloque el bracket auxiliar delantero, reinstale la rondana y el tornillo de
montaje. Foto 5 y 6.

8.  Para instalar el bracket auxiliar  trasero, localice  la rondana y  el tornillo de montaje de la cabina
trasero. Remuévalos y coloque el bracket auxiliar trasero, reinstale la rondana y el tornillo de montaje.
Sujete el otro extremo del bracket auxiliar al bracet trasero y fijelo utilizando un tornillo c/hex 3/8 x 1
1/4”, rondana plana, de presión y tuerca hex 3/8” No apriete aún. Foto 7 y 8.

9. Para fijar el estribo en el bracket delantero y bracket auxiliar delantero utilice: (1 ) tornillo cab. hex.
1/2 x 2", ( 1 ) rondana plana y de presión 1/2". Para fijar al bracket medio y trasero con: (2) Tornillo cab.
hex. 3/8 x 1 1/4", (2) rondanas plana y de presión. No apriete aún . Foto  9 y 10.

R&D                                 QA                                         FODI7.003.E                                                     Pág: 3 de 4 

FOTO 7

FOTO 6FOTO 5

FOTO 8

FOTO 9 FOTO 10



10. Haga cualquier ajuste final a la alineación del estribo y apriete toda la tornillería, comenzando por
los brackets. Repita todos los pasos descritos anteriormente para instalar el lado del pasajero.

11. Recuerde reapretar toda la tornillería de los estribos aproximadamente cada 6 meses.

R&D                                 QA                                         FODI7.003.E                                                     Pág: 4 de 4 


